

# 宝丰快报

记录时代 定格精彩

第4114期

2022年6月

星期一

20

壬寅年五月廿二

■中共宝丰县委主办(内部资料·注意保存)

■宝丰县融媒体中心承办

■电子报网址: <http://bfkb.v0375.cn>



云上宝丰客户端

## 王著一行莅宝开展“千名委员走访宣讲 调研助推惠企减税降费政策落实”活动

6月14日,市政协副主席、民盟平顶山市委主委王著带队莅宝开展“千名委员走访、宣讲、调研,助推惠企减税降费政策落实”活动。

王著一行先后来到河南铁福来装备制造集团股份有限公司、五星新材科技有限公司、宝丰县圣诺陶瓷有限公司,详细了解关于“惠企减税降费”政策在企业的落实情况以及企业在发展中遇到的困难。

王著指出,要深刻认识当前经济

社会发展形势,落实好中央及省、市出台的减税降费和助企纾困相关政策;要对企业发展中遇到的困难和问题进行分类梳理,根据企业不同诉求精准发力、靶向治疗,切实打通惠企政策落地“最后一公里”;要加大优化营商环境工作力度,主动为企业服务并提高办事效率,稳住经济基本盘,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

县领导马培翼、李俊杰、何四军、金晓辉陪同调研。(薛现涛 马亚鸽)

## 梁险峰一行调研我县新的社会阶层人士统战工作

6月17日下午,省委统战部副部长梁险峰一行到我县调研新的社会阶层人士统战工作。市委常委、统战部长刘颖,县委书记许红兵陪同调研。

调研组先后到河南康龙实业集团股份有限公司、河南大地集团、中汝廷怀文化科技有限公司、五星新材科技有限公司察看新的社会阶层人士实践创新基地,详细了解我县新的社会阶层人士联谊会制度建设、组织架构、活动开展等情况,与新的社会阶层代表人士深入交流,了解企业生产发展情况。

通过实地调研,调研组充分肯定了我县新的社会阶层人士的统战工作,希望在今后的工作中,把做好新的社会阶层人士工作作为统战工作新的着力点,进一步加强组织领导,拓宽平台载体,发挥自身



优势,拓展基地功能,推动新的社会阶层人士统战工作迈上新台阶。

马胜昔、姚桃叶陪同调研。

(朱亚旭 文/李得胜 图)

6月17日下午,新华区委书记安保亮率领考察团到我县考察工业企业和乡村振兴工作,并把写有“战疫情风雨同舟 齐奋进共克时艰”的牌匾送到县委书记许红兵手中,感谢我县在疫情防控工作中对新华区的帮助和支持。

县委副书记、县长王代强,县委副书记郭杰以及马培翼、苏明捷、王浩、夏上、王森鹏、王红旗分别陪同。

考察团一行先后到河南铁福来装备制造集团股份有限公司和河南国玺超纯新材料股份有限公司,详细了解企业管理、产品研发、生产运营等情况,对我县近年来工业经济发展取得的成绩给予高度评价,认为我县工业经济发展迅速,服务企业务实高效,具有很高的学习和借鉴意义。

在肖旗乡朱洼村,考察团一行通过现场讲解、实地参观等方式,详细了解朱洼村文旅特色、发展规划、带动群众增收等情况,对朱洼村打造的集旅游观光、休闲娱乐、生态农家为一体的乡村生态旅游观光线路表示赞赏,并表示回去后将结合自身发展实际,认真总结我县经验,全面消化考察学习成果,同时也希望双方进一步加强联系沟通,努力实现优势互补、共同发展。

(李前进 吴一铭)

## 新华区考察团到我县参观考察

## 王代强主持召开县政府常务会议

6月16日,县委副书记、县长王代强主持召开县政府常务会议,传达学习习近平总书记任四川考察时的重要讲话精神、《习近平谈治国理政》有关内容、《国务院扎实稳住经济的一揽子政策措施》和省、市贯彻落实文件精神。

就做好近期重点工作,王代强强调,一要持续抓好疫情防控。要认真贯彻落实国务院联防联控机制“九不准”要求,科学精准做好暑期和中招期间的各项疫情防控工作;要指导“四保”企业把常态化疫情防控措施落实到位,确保企业正常生产、项目正常建设、商贸正常经营。二要落实好惠企纾困政策。各有关单位要对中央、省、市稳住经济一揽子政策措施落实情况逐项对照、全面梳理,按照时间节点抓好落实;要把落实惠企纾困政策与“万人助万企”“三个一批”“四个拉动”“五链耦合”有机结合起来,确保惠企纾困政策落到实处、取得实效。三要确保经济运行在合理区间。要落实好“三预警一通报”等机制,聚焦关键指标、重点项目,加强分析,强化调度,用好上半年统计数据申报截止前的宝贵时间,下非常之功、用非常之策,确保全县主要经济指标稳定在合理区间、实现更好更快增长。四要扎实推进项目建设。要坚持“项目为王、工业为先”,抓实第五期“三个一批”筹备工作,推进县级以上重点项目形成更多实物量;要抢抓政策窗口期,推进更多新项目、好项目、产业项目进入国家和省、市盘子;要抓紧对前期谋划项目进行深入论证、科学评估,提高项目的必要性、可行性、匹配度和落地率,确保资金到位后能尽早开工、落地实施。(下转第二版)

## 全县农村人居环境集中整治观摩活动举行

6月14日,全县农村人居环境集中整治观摩活动举行,县委副书记郭杰、副县长孙志刚分别带队,分东、西两个片区深入全县13个乡镇(镇、示范区)开展农村人居环境集

中整治观摩评比活动。观摩组采取实地察看、听取汇报、现场点评打分相结合的方式,深入到背街小巷、村庄周边进行实地观摩,检验人居环境整治效果,

督促各村真抓实干,建立健全农村人居环境综合整治长效机制。

夏上、王忠贤参加观摩。

(张克勋 李洪昌)

编辑 张跃红 校对 王晓光

## 中原再担保集团到我县发投公司调研指导

6月14日,中原再担保股份有限公司副总经理王秀安一行到我县发投公司调研指导,县委常委、常务副县长马培翼陪同调研。

调研组围绕业务开展、风险控制、支持政策、银保合作、下步发展

等问题与发投公司进行深入交流。

调研中,王秀安表示,下一步,中原再担保集团将发挥自身优势,联手地方政府和担保机构,为更多的企业解决融资难题,更好地服务宝丰经济发展。

马培翼希望中原再担保集团加大资金注入力度,扩大担保规模,我县将协调相关部门做好服务,积极支持中原再担保集团在宝丰长期发展,实现双方互利共赢。

亢鹏举等参加调研。(吴一铭)

## 我县非遗传承教育培训基地揭牌仪式举行

6月14日,我县非物质文化遗产传承教育培训基地揭牌暨首期非遗公开课开课仪式在县职业教育培训中心举行。

县委常委、副县长玉素甫·库尔班,平顶山说唱文化(宝丰)生态保护发展中心主任申红霞出席仪式,并为培训基地揭牌。

玉素甫·库尔班指出,非物质文化遗产培训基地揭牌,是我县非遗保护发展史上的一件大事,具有里程碑的重要意义。希望县职教中心和说唱文化发展中心紧紧抓住当前难得的发展机遇,通力合作,利用非物质文化遗产培训基地这个平台,在年轻人心中播下保护非物质文化

遗产的种子,培养一大批热爱传统文化、专业知识精湛、具有奉献精神非物质文化遗产保护工作者。

首期非遗公开课时间为6月14日至15日。参加培训的人员有各乡镇非遗工作者、文化部门相关人员、非遗传承人代表等。

杨淑祯等参加活动。(陈兵)